



习近平同阿根廷总统分别向中国 阿根廷人文交流高端论坛致贺信

据新华社北京9月28日电 9月28日,国家主席习近平同阿根廷总统费尔南德斯分别向中国阿根廷人文交流高端论坛致贺信。

习近平指出,中国和阿根廷是好朋友、好伙伴。今年是中阿建交50周年,也是中阿友好合作年。半个世纪以来,两国关系历经国际风云变幻考验,成为新兴市场国家和发展中国家团结合作、

共同发展的典范。中阿关系全面快速发展正是中拉关系蓬勃生机的缩影。希望与会嘉宾集思广益、凝聚共识,助力中阿全面战略伙伴关系谱写新篇章,为推动构建新时代中拉命运共同体、人类命运共同体作出贡献。

费尔南德斯在贺信中表示,阿中两国已携手走过半个世纪,坚信双方将迎来一个更高发展水平的命运共同体。两

国媒体卓有成效的合作促进了两国人民相互了解。期待双方深化合作,为阿中全面战略伙伴关系添砖加瓦,为两国人民福祉与世界和平发展作出更大贡献。

中国阿根廷人文交流高端论坛当日在北京举办,主题为“深化媒体交流,共谋人民福祉”,由中国中央广播电视总台与阿根廷公共媒体国务秘书办公室联合主办。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

据新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行直播。

全省疫情防控和安全稳定工作电视电话会议召开 李希王伟中孟凡利出席会议

江门日报讯(徐林 吴哲 李凤祥 岳宗 符信 唐达)9月28日,全省疫情防控和安全稳定工作电视电话会议召开,同时套开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议、省安全生产委员会会议和省平安广东建设领导小组会议。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实总书记、党中央决策部署,对国庆假期的疫情防控、安全生产和

维护稳定工作进行研究部署、推动落实。省委书记李希出席会议并讲话,省委副书记、省长王伟中主持会议,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

李希强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,胸怀“国之大者”,以“时时放心不下”的责任感全力做好国庆期间疫情防控、安全生产和维护稳定各项工作,确保全省父老乡亲度过一个平安

祥和欢乐的国庆假期,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。一要全力抓好国庆期间疫情防控工作,守住不发生规模性疫情反弹的底线。要巩固来之不易的防控成果,有疫情的市要强化省市一盘棋统筹,采取果断有力措施迅速扑灭本土疫情;其他市要坚持每日研判、每日会商、每日调度,确保一旦发生疫情,能够果断迅速处置。要引导人员安全有序流动,倡

就地过节,做好个人防护,有效降低疫情传播风险;要强化疫情应急处置,提升核酸检测筛查能力,提升监测预警灵敏度,做好应急处置预案和物资储备,进一步做好外防输入、区域协同、粤港澳联防联控“三条防线”,强化重点人群、重点机构、

下转 A02版

市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议暨高校疫情防控和安全防范工作座谈会召开 强化全市一盘棋统筹 采取果断有力措施扑灭本土疫情 陈岸明主持 吴晓晖出席

江门日报讯(记者/赵可义 通讯员/莫小青)9月28日下午,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥陈岸明主持召开市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)第九十七次会议暨高校疫情防控和安全防范工作座谈会,认真贯彻落实全省疫情防控和安全稳定工作电视电话会议精神,研究部署做好本土疫情处置、高校疫情防控和安全防范工作。市委副书记、市长、市疫情防控指挥部常务副总指挥吴晓晖,省督导组专家林立丰在新会分会场参加会议。

陈岸明对省指导组专家的悉心指导表示感谢。他强调,要全面贯彻党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,按照省指导组专家意见,强化全市一盘棋统筹,集中力量、

以快制快,采取果断有力措施迅速围住、捞干、扑灭本轮疫情。一要做深做透流调,强化重点场所和重点人群排查管控,确保不漏一人、不漏一处,严防疫情风险向学校、机关单位、八类重点特殊场所传播。二要提高隔离转运工作效率,隔离场所储备要打好提前量,确保密接、次密接等涉疫风险人员应隔尽隔、快转快隔。三要统筹发展和安全,帮助指导涉疫批发市场进行环境消杀,采取人员轮换方式,在确保符合防疫要求的前提下尽快恢复运营,以满足假期群众生活消费需求。

陈岸明强调,各高校要旗帜鲜明地加强党的全面领导,切实扛起校园疫情防控和安全防范工作主体责任,强化网格化管理,做到每个片区、每栋楼宇、每个班级都责任到人,

下转 A02版

全市疫情防控和安全稳定工作电视电话会议召开 陈岸明吴晓晖张元醒易中强出席会议

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)9月28日上午,全省疫情防控和安全稳定工作电视电话会议结束后,我市随即召开全市疫情防控和安全稳定工作电视电话会议,同时套开市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)第九十六次会议、市安全生产委员会会议和市委平安

江门建设领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实省电视电话会议部署要求,对做好国庆假期前后疫情防控和安全稳定工作进行研究部署、推动落实。市委书记、市疫情防控指挥部总指挥陈岸明出席会议并讲话,市委副书记、市长、市疫情防控指挥

部常务副总指挥吴晓晖主持会议,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组副书记、副主任易中强参加会议。

陈岸明强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分认识做好国庆假期前后疫情防控和安全稳定工作的特殊重要性和紧迫

性,切实扛起“保一方平安”的政治责任,保持“一失万无”的底线思维、极限思维,以对党和人民高度负责的态度,把各项措施落细落实落到位,确保人民群众度过一个平安祥和欢乐的国庆假期,

下转 A02版

星海湾 GALAXY BAY

限时 单价9字头起 城央江岸 现楼

89-136m²下沙公园景观阔宅

限时钜惠 · 仅余30席 · 封卷在即

销售热线 0750 **389 9328**

项目地址 ▶ 江门市·江海区·胜利大桥旁·江畔

下沙公园 城央绿廊为邻

临江公园现铺租售同步 58-96m² 6米层高 高实用率 | 江海预许字第2021020号